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ATA DA 3ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 
ANIMAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS 
DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 
22/09/2025. 
 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco (22/09/2025), às 
dezessete horas (17 h), modalidade online, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária da Comissão 
Especial de Direito Animal da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 
2025, sob a condução da Presidente Dra. Pauliane Rodrigues da Silva Mascarenhas. Estiveram 
presentes: a Vice Presidente Dra. Raquel Vanderlei Souza e os membros: Dra. Marcia Maria 
Daris Santos, Dra. Roberta Ribas, Dra. Adelaide Junqueira e Dra. Julianny Amorim e 
justificaram ausência: Dra. Raquel Falcão. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E 
ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a presidente declarou aberta a reunião: 2. 
LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e 
aprovada ao final da reunião.  3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Abertura da 
Sessão:  Discussão sobre as ações para o Mês dos Animais; 3.2. Análise do status do nosso evento, 
que ainda não foi autorizado, e definição de um plano alternativo caso necessário.  4. ORDEM DO 
DIA. 4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos 
com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1. 
Processos para conhecimento: nenhum. 4.4.2. Processos para julgamento: nenhum. 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente da 
Comissão Especial de Direito Animal, Dra. Pauliane Rodrigues da Silva Mascarenhas, declarou 
encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Nada  mais havendo a relatar, eu, Dra. Raquel 
Vanderlei Souza, Vice Presidente dessa Comissão, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será 
assinada por mim e pela Presidente da Comissão Especial de Direito Animal da Ordem dos 
Advogados do Brasil – Seção de Goiás. 
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Presidente da Comissão Especial de Direito Animal 
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Vice Presidente da Comissão Especial de Direito Animal 

 
 
 
 



 

LISTA DE PRESENÇAS  

REUNIÃO ORDINÁRIA EM 22.09.2025 

 

1. PAULIANE RODRIGUES DA SILVA MASCARENHAS – PRESIDENTE         PRESENTE 

2. RAFAELA DE JESUS RIBEIRO - VICE-PRESIDENTE JOVEM 

3. ANDREA DE PAULA GOMES PRUDENTE - SECRETÁRIA-GERAL  

4. RAQUEL FALCÃO BARROS - SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA  

5. ADELAIDE CAMPOS JUNQUEIRA                                                                        PRESENTE 

6. ARIANE VALÉRIA DE AMORIM PASTANA DE AZEVEDO 

7. HELLEN MORAES SILVA DE GODOY 

8. MARCIA MARIA DARIS DOS SANTOS                                                                PRESENTE 

9. MARÍLIA NEPOMUCENO SILVA 

10. NELMAURA MOREIRA DA SILVA 

11. RAFAELA CAMILO RODRIGUES 

12. RAYSSA ALVES DE OLIVEIRA SILVA 

13. SILVIA MURIEL DE OLIVEIRA DAMÁSIO 

14. TAÍS ARIMATÉIA BANDEIRA NOGUEIRA 

15. TULLIO DE FREITAS BARBOSA 

      CONVIDADOS: 

16. JULIANNY AMORIM                                                                                               PRESENTE 

17. RAQUEAL SOUZA                                                                                                   PRESENTE 

18. ROBERTA RIBAS                                                                                                     PRESENTE 
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